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HSEMNSOR Subcircuit:
Yaoltage Controlled Resistor



ITpeanomoxem, v BaC €CTh JATUHEK, KOTOPBIH Npeo0pasyeT QHsHUecKHil ABTCHHA, TAKHE KaK
TEMIIEPATYPa HIH JaBTICHHA B H3MEHEHHE COIPOTHEICHHA. KaK BBl IIPeo0pasoBaHHA H3MEHEHHA
COIMPOTHBJIEHHA B NOIE3HOE HANPAKCHHE MOXKHO H3MEPHTB?

OATUKMK MOCT

Jatunk MocT gaet BaM augdepeHIIHATBHEBIX BBIXOIHOS HAMPAKEHHE TAHHOTO JATIHKA
H3MEHEHHA conpoTHEIcHNA. PesncTieHbni ceHcop XSENSOR. HaxoauTea B OTHOM H3 UETRIpEX
seTeel MocTa. XSENSOR-3T0 nogcxena, 4T0 MOIETH YIIPABIAEMOI0 HANpAXKEHHEM PE3HCTOPA.
Pesuctoper R1 1 R2. 1 R4 se10mparoT papHOH HOMHHATBEHOH cTouMocTH XSENSOR.

Hanpamxernne B y3ae 2 paspadareieactea ¢ genurens HanpaxeHna R1 n XSENSOR.
Hanpasxenne B y371¢e 3 NpoHCXOOHT OT JenuTend HanpaxeHni B2 u R4, Koraa see pesncTopsl
PABHEL HalpPDKEHHE B Y371aX 2 H 3 paBHBL TaKHM 00pa3soM, PasHHIA MEXETY 2 H 3 paBHA HYTH.
Onxaro H3MeHeHHEe conpoTHeIeHHA H3 XSENSOR. 1Hc0anaHCOB IBYVX JeTHTENEH HApAKeHHA
NIPOH3BOIHTE II0JIe3HBIE H3MEHEHHA HAPAKEeHHA MexRay 2 H 3.



OATHWK TEMMNEPATYPbBI

Ilpeamnomozim, EbI BEIOpATH JaT9HE, TEMIIEPATYpa KoTopoH conpoTHeiIeHue 1K omnpr 25 ° C
1 mameHeHA ARsensor = +/- 100 Om nmpu temmeparype 50 1 0 rpagyeos.

T ner C P (om)

0 900
25 1000
50 1100

Briopats cuna rbl, rb2 1 RB4 = 1k nponseoauTs Ha Bbxone 0 BobT B 25 rpamycoB. HO, KakHe
HM3MEHEHHA HANPAXEHNA MOKHO 0x%HIaTh 0T ARsensor=100 Om? 11 Manex H3MeHEHHH
COMPOTHEIEHHA TH(depeHIINATEHEI BEIXOT MOKET OBITE ANTPOKCHMHPOEAHEI

Viias . ARsensor

Rsensor

,-15 Rsensor = 1r, ARsensor=100 u VBIAS = 10 B, pacuera rauen
BBIXOOHOE Hanpmxerne oyaeT Uesx = (10/4) x (100 / 1x) = 0,25 B. HanpaxeHHe MAHIYC H3
VCONT ronTpompyer conporueaeHre XSENSOR. menaerca ot 900 zo 1100 oM donee 10Me.
3amycTHTE MOZETHPOBAHHE H 3IIOPEI HanpaxeHnd 8 V(2) u V(3). B euante B(2) gaet
oxKHIaeMol or /- 0.25 usMeHenna B ot 5B cuvemeHna’

Vour =




OATHUK KITKOYEBAA ©YHKUWA MOCTA

HuTepecHo TO, UTO HEDOIBIIOE H3MEHEHHE HANPAKEHIA BOKPYT 5SB! D10 He moMoxkeT HaM,
OCOOEHHO €CIH MBI XOTHM YCHIHTE 3TOT CHTHAT Ha OofIee mosaHeM s1ane. Ml ObI Tome
ycHTHEaA 5B - Hacenmaa kackana!

ber10 OBI 370pOBO, ECIH OBI MBI MOITIH BBEIHUECTE 0T 5B npoHssoImM Oolee ITO/Te3HEIT BBIXOT.
Bot rae apyryio Hory mMocT B. QOpaTHTe BHHMAaHHE, 4To B(3) yaooHo cumar Ha 5B. Tak uto
TeNepk, IpHHHEMAA TG depeHIHATPHOS HAPAKSHHE Ha Vout, BbI IIOITYIHTE Topasio ooaee
TIOCTe3HBIH pesyIbTaT. [locMOTpeTh pasHHIY MEXTY V3I1aMH 2 H 3 IPH NOCTPOSHHH
nepemenHo# V(2.3), uto0s! yEraeTs +/- 0,25 B B0z mmo neHtpy okoro 0B. ( Bot otamunoe
npunokenne 114 JubdepeHITHATEHOIO HTH HAMEPHTEIBHEIH YCHIHTEh T H3MEPeHHA
pasHHULE! HanpaxeHua V(2) - B(3). )



HENMHEMHbBIE ONEPALIMM

Karogsr OTPaHHHYCHHA OTHOTO JAaTYHEA B HETBIPpE MOCT HOTH? BI:D{D,II;HDE HAaMpTECHEE ITPOTHE
COIIPOTHEICHHA CTAHOBHTCA HeTHHeHHOH AL OQOTIBIIHE COIIPOTHEICHITA H3MCHCHIAM.

WA R T (g PNV | 35 4| ) VEemue e HaMeHeH e conpoTHBIeHnA +/-100 Oonpmee

sHageHHe Kak +/-500 oM, 1141 mpeMep. B MoxkeTe caemaTh 3T0 IMyTeM H3MEHEHHA HalPAKeHHA
VHpaBIeHHA, YTOOBI BBIITIAIETh

VCONT 10 0 KRPERCA(OMC 0,5 10MC 1.35)

VCONT teneps cozmaet margyc ot 0,5 mo 1.5 V. uro sddexrusHo 3amMeTaet HomMuaanom 1000
pesuctop XSENSOR o1 500 mo 1500 oM. 3amycTHTE MOTETHPOBAHHE H 3€MEIBHBIH YUYACTOK
B(2.3). BBl MomeTe 03HAKOMHTECA ¢ 3aruooM B BemxogHoe Hanpaxenue?



